
Leistung in Edelstahl
Edelstähle, Werkzeugstähle sowie Nickel- und Sonderlegierungen Made in Germany, mit Durchmessern
von weniger als einem Zehntel Millimeter bis zu über einem Meter - das ist unser Spezialgebiet!

Seit mehr als 550 Jahren ist Tradition, Innovation, Flexibilität und Kundennähe die Basis unserer Fertigung
und zufriedener Kunden.

Im Jahr 2022 haben wir uns bei der Science Based Targets zu einem wissenschaftlich basierten Klimaziel
verpflichtet, unsere CO -Reduktionen bis 2030 um 42 % zu senken und langfristig Klimaneutralität zu
erreichen. So setzen wir konsequent unsere erstmals 2012 festgeschriebenen Ziele zur jährlichen
Energieeinsparung fort.

Durch eine hohe Investitionsquote verfügt die BGH über eine der modernsten Anlagenstrukturen weltweit.
Innovationen wie vollautomatisierte Ultraschallprüfanlagen für Stabstahl bis 1 000 mm Durchmesser oder
Induktionswärmebehandlungslinien sind nur einige Beispiele.

Mit unserem voll integrierten Produktionsprozess – von der Schmelze bis zum fertigen Draht, Stab oder
Freiformschmiedestück – garantieren wir Produktqualität für höchste Ansprüche.

Ob korrosions-, hitze- oder verschleißbeständig: Unsere Edelstähle und Sonderlegierungen ermöglichen
fortschrittliche Entwicklungen in Bereichen wie der nachhaltigen Energieerzeugung, der Mobilität, im
Maschinenbau, in der Medizin- oder der Umwelttechnik und stehen für Qualität und Zuverlässigkeit.

Unsere Servicecenter bieten ein breites Stabstahl-Lagersortiment von mehr als 70 Werkstoffen, mit
schnellem Service, weltweiter Verfügbarkeit und Lösungen auch für Ihre komplexen
Beschaffungsaufgaben.

Elektroniker / Mechatroniker (m/w/d) Wärmetechnik
(15)

 Standort: Freital  Gehaltsspektrum: 18,92 - 22,75 Euro pro Stunde

Wir sichern Zukunft mit Stahl

Stahl ist ein Hightech-Produkt unserer Zeit. Stahl ist das Material für Wachstum, Innovation und
Umweltschutz.
 
BGH Edelstahlwerke steht seit 550 Jahren für höchste Qualität und Innovation in der Edelstahlerzeugung
und -verarbeitung. Als dynamisches und wachsendes Unternehmen legen wir großen Wert auf ein starkes
Team, kontinuierliche Weiterbildung und eine angenehme Arbeitsatmosphäre. Werden Sie Teil unserer
Erfolgsgeschichte und gestalten Sie mit uns die Zukunft der Edelstahlindustrie!
 
Die BGH Edelstahl Freital GmbH - ein Unternehmen der BGH Gruppe - sucht am Standort Freital
(Großraum Dresden) zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine(n) Elektroniker/ Elektrofachkraft (m/w/d) mit
Kenntnissen in der Steuerung/Regelung der Industrieofentechnik in Tagschicht.

Freuen Sie sich auf diese Benefits bei uns:
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Jobsicherheit durch ein breites Produktportfolio
Jahresbruttogehalt zw. 43.000 - 53.000€/a 
Gewinnbeteiligung bei Erwirtschaftung eines Gewinns
30 Tage Urlaub im Jahr
Wahlmöglichkeit zwischen zusätzlicher tariflicher Vergütung (i.H.v. 1.124 €) oder bis zu 5 freien Tagen
Arbeit in Tagschicht bei einer Arbeitszeit von 37,5 h/Woche
bis zu 5 freie Tage bei Pflege naher Angehöriger
Dienstfahrrad-Leasing

Was werden Ihre Aufgaben sein?

Sach- und fachgerechte Pflege, Wartung, Instandhaltung und Inspektion der elektrischen und
elektronischen Produktionsanlagen, vorzugsweise in der Industrieofentechnik
Kontrolle der Betriebs-/Funktionssicherheit der Anlagen, Maschinen, Werkzeuge und Geräte
einschließlich der erforderlichen Nachweisführungen
Einholen von Freischaltungs- und Befahrungsscheinen
Organisation und Durchführung aller Schalthandlungen
Fehlersuche und Ursachenermittlung bei auftretenden Störungen sowie deren Beseitigung
Sicherung der ständigen Einsatzbereitschaft der Mess-, Prüf- und Kalibriergeräte unter Beachtung der
Eich- und Prüffristen
Zu- und Abschalten von Medien nach Absprache mit dem Betreiber sowie vorhandener Freigabe
Mitarbeit bei der Entscheidungsfindung über die Verwendbarkeit der Mess- und Prüfgeräte
Vorbereitung und Durchführung erforderlicher Auditmaßnahmen

Was können Sie einbringen?

Abgeschlossene Berufsausbildung, vorzugsweise auf dem Gebiet der Elektrik, Elektronik oder
vergleichbar
Einschlägige Berufserfahrung auf dem Gebiet der Elektrik/Elektronik, idealerweise als Elektrofachkraft
Kenntnisse und Erfahrungen in der Mess- und Regeltechnik von Wärmebehandlungsanlagen, inklusive
dazugehöriger Gas-, Luft- und Temperaturmesstechnik
Interesse an Weiterbildungsangeboten
Eigenverantwortliche und selbstständige Arbeitsweise

Hier kannst Du Dich bewerben:

BGH Edelstahl Freital GmbH
Herr Knut Michael
Mitarbeiterin Personal

Am Stahlwerk 1
01705 Freital

Telefon: 0351 6462125

E-Mail: knut.michael@bgh.de
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